



**Природа создала все, чтобы человек был счастлив. И нас, людей, - сильных, красивых, здоровых и разумных. Человек рождается для счастья, и, кажется, нет места в его душе для злого духа и низменного порока. Но некоторые губят свою жизнь наркотиками.**

28 ноября в Центральной детской библиотеке имени Лазаря Григорьевича Волкова для восьмиклассников первой городской школы прошел информационный час «Наркомания и закон». [Фото](#)

В ходе встречи секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Александра Александровна Евтина рассказала ребятам об административной и уголовной ответственности за хранение, распространение и незаконный оборот наркотических и психоактивных веществ.

Также школьники познакомились с опасностями употребления наркотических средств, их влиянием на организм подростка. В ходе беседы мальчишки и девчонки активно включились в обсуждение причин, которые толкают подростков к употреблению наркотиков. Вместе с библиотекарем «развеели» некоторые мифы о наркомании, единодушно высказались за здоровый образ жизни. Иллюстрацией к беседе стали видеоролик «Исповедь наркоманки», электронная презентация «Я выбираю жизнь».

Надеемся, что восьмиклассники сделают правильный выбор и вовремя сумеют сказать твёрдое «НЕТ» наркомании!